
ΚΡΟΥΣΕΙΣ 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Σώμα μάζας  m κινείται σε ύψος h με οριζόντια ταχύτητα υο και διασπάται σε 2 κομμάτια με μάζες m1,m2 

που κινούνται αμέσως μετά την έκρηξη προς την ίδια κατεύθυνση με οριζόντιες ταχύτητες υ1,υ2. Οι 2 μάζες 

συναντούν το οριζόντιο έδαφος στα σημεία Γ και Δ που απέχουν 40 m το καθένα από το σημείο Β που θα 

έπεφτε η μάζα m αν δεν είχε διασπαστεί. Όταν οι μάζες βρίσκονται σε ύψος 67,2 m από το έδαφος απέχουν 

32 m. Αν g = 10 m/s
2
. Βρείτε: 

α. Το ύψος h 

β. Το λόγο των μαζών 

  

 


